

Tájékoztatás ajánlóívek átvételével kapcsolatban jelölő szervezetek, valamint jelöltek részére

Tekintettel a Nemzeti Választási Iroda Elnökének rendelkezésére az ajánlóívek átvételével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom a tisztelt jelölő szervezeteket és jelölteket:

Az ajánlóívek átadásának legkorábbi időpontja 2014 február 17. napja. Az átadásra 8.00 órától 16.00 óráig kerül sor a választási irodában megjelenő igénylők részére érkezési sorrendben kell kiadni az általuk igényelt íveket. Amennyiben több igénylő egyszerre érkezik az OEVI-be (5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6 I. emelet 5-6 irodába), akkor az A1-es nyomtatványok leadásának sorrendjében kerül sor az átadásra.

Az ajánlóíveket

- a) a párt Nemzeti Választási Bizottság határozathozatalát követően a központi nyilvántartási rendszerbe P1-es nyomtatványon rögzített törvényes vagy meghatalmazott képviselője,
- b) az a) pontban nevesített személy által adott meghatalmazással rendelkező személy,
- c) maga a párt jelöltjeként indulni szándékozó személy és
- d) a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár vagy az általa meghatalmazott személy

jogosult átvenni az OEVI-től.

Azon személyek, akik a párt Nemzeti Választási Bizottság határozathozatalát követően a központi nyilvántartási rendszerbe P1-es nyomtatványon rögzített törvényes vagy meghatalmazott képviselője bejelentésben rögzített, törvényes vagy meghatalmazott képviselőjétől vagy a független jelöltként indulni szándékozó választópolgártól kapott meghatalmazás alapján járnak az ajánlóívek átvétele során, rendelkezniük kell a Ptk. és a Pp. szabályainak megfelelő teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással, melyet át kell adniuk a választási irodának.

A jelöltként indulni szándékozó választópolgár meghatalmazás nélkül jogosult az ajánlóívek átvételére.

Az előzőekben nevesített személyeknek az ajánlóívek kiadását megelőzően személyazonosságuk igazolására alkalmas fényképes igazolvánnyal kell igazolniuk személyazonosságukat. E dokumentumról az OEVI-nek másolatot kell készíteni és azt az ajánlóív kiadását rögzítő iratanyagban elhelyezésre kerül.

A pártok, független jelöltként induló személyek jogosultak - újabb A1-es nyomtatvány leadásával - további ajánlóíveket igényelni.

Orosháza, 2014. február 12.

Dr. Durayné dr. Nikolics Nikoletta
OEVI vezető-helyettes

